
©.ž dober mesec dni bomo volili poslance v u -
.-•atavodajni državni zbor. Katoličanom ne sme biti vse
i'no, kakšea izid bodo imele te volitve! Ljubljanski 
škof Je zato že v posebni poslanici opozoril na važ 
nost bodočih volitev. 

Pravice Cerkve. 
zbornica, ki se bo izvolila, bo dala naši mladi 

drŽavi ustavo, to je temeljne zakone, na ketterih se 
potem zidajo vse druge postave, V ustavi se bo tudi 
določilo razmerje države do vere in Cerkve, določe
valo se bo o pravici Cerkve v državi glede verskega 
pouka, glede zakramenta sv. zakona_ glede šole, gle
de uprave cerkvenega imetja. Vse to pa sega prav 
globoko v naše versko življenje. 

Katoličani, ki nas je dobra polovica v državi, 
»oramo zahtevati, da se v temeljnih državnih zako
nih prizna Cerkvi popolna prostost za njena opravila 
kakor oznanjevanje božje besede, delitev svetih za 
kr amen tov, popolno praznovanje nedelj fn praznikov. 
Priznati s« mora Cerkvi, da sama uravnava predpise 
glede vstopa in izstopa iz Cerkve,, da sama sodi o 
veljavnosti ali neveljavnosti zakonske zveze, da zah
teva za krščanske otroke nele poučevanje verouka v 
Šolah, ljudskih, srednjih in drugih podobnih šolah , 
ampak tudi versko vzgojo in vrŠitev verskih vaj. 
Skratka: varovati se morajo vse pravice katoliška 
Cerkve. 

Kakršni poslanci, take postave! 
Večina drugih držav tlači in zatira pravice ve

re in Cerkve ali se vsaj krivično meša v njen delo
krog. Francoska, Italija, Nemčija, Ogrska, Cehoslo. 
vaška itd, imajo že civilni zakon in razporoko; Av
strija mirno dopušča ločitev zakonov. Veronauk je ž# 
mnogo držav vrglo iz šol. Tudi v naši državi so mo
čne proti verske ali vsaj Cerkvi sovražne stranke, 
Cujejo se glasovi, naj se zakonska zveza lahko raz
veže, naj se veronauk, ako ne popolnoma, vsaj delo
ma odpravi iz šol, naj država vzame cerkveno pre 
moženje. naj bo vsa šolska vzgoja urejena v duhu , 
ki je veri in Cerkvi sovražen. Ze sedaj čutimo pone
kod pogubnost take vzgoje. 

Kako bo s pravicami Cerkve v naši državi, ako 
bi prišli v ustavodajno zbornico v, veČini poslanci, ki 
so prepojeni od protiverskega in proticerkvenega mi
šljenja? Ustava, ki bi nam jo izdelali taki poslanci, 
bi bila nam pogubna, Cerkvi krivična, bila bi proti 
vesti in proti božjim postavam. In nad našo državo 
bi ne bilo blagoslova božjega. 

Vse drugače pa bo, ako pridejo v zbornico v 
veliki ve<vmi možje verskega prepričanja. Dali hodo 
Bogu, kar je božjega, kralju, kar je kraljevega. U

Ne sme nam biti vseeno! 
redili bodo tudi razmerje države do Cerkve v pravem 
duhu. Vsa ustavna vprašanja bodo uredili tako, da 
se bodo postave ujemale z zapovedmi božjimi in pra
vicami Cerkve. 

Kaj torej storiti? 
Volilni zakon sicer ne ukazuje, da bPmorali iti 

volit. Vendar je vsak katoličan po vesti dolžen iti vo
lit! Ne misli: en glas se bo že pogrešil. Kaj pa če 
je ravno tvoj glas odločilen za večino in dobro odlo
čitev? Morda bi veri in Cerkvi sovražna stranka 
zmagala ravno zato, ker je manjkalo tvojega glasu. 
Ti bi bil potem sokriv vseh krivičnih' in Cerkvi ško
dljivih zakonov v ustavi! 

Napredne stranke so jako delavne. Brezverske 
svobodomiselne stranke (liberalna ali demokratska, j 
samostojna, šocijalistična, komunistična) bodo gotovo i 
napele vse sile, da bi zmagale! Ali naj mi, ki se i  j 
menujemo pristaše krščanske stranke, to samo mirno i 
gledamo? To bi bila velika nemarnost! Najmanj, kar j 
smo dolžni,, je, da volimo dobre, krščanske poslanoe I 
in damo svoje glasove za listino poslancev, ki jo se
stavijo po posvetovanju z zaupniki vseh župnij vodi j 
telji naše krščanske Kmetske zveze oziroma Ljudske j 
stranke. A to še ni dovolj: Ves čas zdaj pred volit 
vami smo dolžni delati tudi pri* drugih za to, da vo' 
lijo našo krščansko listino Kmetske zveze., agltirati 
od hiše do hiše od osebe do osebe, razširjati „Slov, 
Gospodarja" in druge krščanske liste! Potem bomo 
28. novembra lahko slavili zmago krščanske misli na 
Slovenskem! 


